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I. DERECHOSHUMANOS



CONOCIMIENTO 

¿HA OÍDOHABLARDELOSDERECHOSHUMANOS?

4

άSíέ 85.8%

¿QUÉESLOQUEHAVISTOU OÍDO?

1 TODOSTENEMOSDERECHOS 14.5%

2 DEFIENDENA LAGENTE 9.7%

3 AYUDAA LAGENTE 8.8%

4 PROTEGENA LAGENTE 3.7%

5 DEFIENDEA LOSDELINCUENTES 2.7%



1 LA DEFENSA DE LOS DELINCUENTES 41.4%

2 LA JUSTICIA 34.2%

3 LA IGUALDAD 29.5%

4 DISCRIMINACIÓN 28.9%

5 LA DEFENSA DE LOS CIUDADANOS 27.0%

6 LA DIGNIDAD 25.7%

7 LA DEFENSA DE LOS GRUPOS DESPROTEGIDOS25.3%

8 LUCHA CONTRA LA IMPUNIDAD 23.7%

9 LA TOLERANCIA 21.3%

10 UN OBSTÁCULO A LA SEGURIDAD 20.2%

11 LA TRANSPARENCIA EN EL GOBIERNO 17.7%

CONOCIMIENTO 

¿CONQUÉLOASOCIAPRINCIPALMENTE?
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TOTALDEMENCIONESESPONTÁNEAS

1 JUSTICIA 15.8%

2 DEFENSA DE LOS CIUDADANOS 10.5%

3 IGUALDAD 8.8%

4 DERECHOS DE LOS CIUDADANOS8.5%

5 RESPETO 6.3%

CUANDOESCUCHAELTÉRMINODERECHOSHUMANOS

TAMBIÉNSEASOCIAMUCHOCONΧ

TOTALDEMENCIONESESPONTÁNEAS



1 DERECHO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN 47.3%

2 DERECHO AL TRABAJO 40.2%

3 DERECHOS A LA SALUD 33.8%

4 DERECHOS A LA EDUCACIÓN 31.7%

5 DERECHOS POLÍTICOS 24.1%

6 DERECHO A LA VIVIENDA 23.6%

7 DERECHO A LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN 22.0%

8 DERECHO AL ACCESO A LA JUSTICIA 16.8%

COMPARATIVO
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DELOSDERECHOSQUETENEMOSTODASLASPERSONAS¿CUÁLESELMÁSIMPORTANTE?

(TOTALDEMENCIONES)



II. PERCEPCIÓNDELADISCRMINACIÓN
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ASOCIACIÓN Y COMPARACIÓN

CUANDOESCUCHAELTÉRMINODISCRIMINACIÓN. ¿QUÉESLOPRIMEROQUESELEVIENEA LAMENTE?

(MENCIONESESPONTÁNEAS)

NO HAY RESPETO

DESIGUALDAD

MALTRATO

HUMILLACIONES 

RACISMO 

10.0%

8.8%

5.5%

5.4%

11.0%

CIUDADDEMÉXICO

DESIGUALDAD

NO HAY RESPETO

MALTRATO

HUMILLACIONES

RACISMO

MAGDALENACONTRERAS

10.0%

7.8%

6.3%

5.6%

7.0%



ASOCIACIÓN Y COMPARACIÓN
EN UNAESCALADE10 PUNTOS, DONDE10 SIGNIFICAQUEEXISTEMUCHADISCRIMINACIÓNY

0 QUENOEXISTENADADEDISCRIMINACIÓN. ¿QUÉTANTADISCRIMINACIÓNCONSIDERAQUE

EXISTEENLACIUDADDEMÉXICO?

DELEGACIÓN CALIFICACIÓN

AZCAPOTZALCO 8.1
CUAUHTÉMOC 8.0

MIGUEL HIDALGO 8.0
COYOACÁN 7.9

BENITO JUÁREZ 7.8
CUAJIMALPA DE MORELOS 7.7

GUSTAVO A. MADERO 7.7

IZTAPALAPA 7.6
MAGDALENA CONTRERAS 7.6

ÁLVARO OBREGÓN 7.6
VENUSTIANO CARRANZA 7.6

TLÁHUAC 7.4
TLALPAN 7.4

XOCHIMILCO 7.4
IZTACALCO 7.3
MILPA ALTA 7.3

FLOTANTES 7.8

CIUDADDEMÉXICO 7.7
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ACTUAR CIUDADANO 

¿QUÉPODEMOSHACERLOSHABITANTESDELLACIUDADDEMÉXICOPARA

RESOLVERELPROBLEMADELADISCRIMINACIÓN?

53.7%

20.4% 21.7%

4.2%

MUCHO ALGO POCO/ NADA NS/ NC

¿QUÉACCIONESPODEMOSHACERLOSHABITANTES

DELACIUDADDEMÉXICOPARACOMBATIRLA

DISCRIMINACIÓN?

1
DARMEJOREDUCACIÓN

30.1%

2 RESPETARNOS 29.1%

3 TENERVALORES/ INCULCARVALORES 16.8%

4 AYUDARA LOSDEMÁS 8.2%

5 FOMENTARLATOLERANCIA 6.6%
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74.1%



ACTUAR CIUDADANO 

¿QUÉPODEMOSHACER

LOSHABITANTESDELA

CIUDADDEMÉXICO

PARARESOLVEREL

PROBLEMADELA

DISCRIMINACIÓN?

44.5% 26.3% 25.6% 3.6%

49.0% 31.8% 15.1% 4.1%

Miguel Hidalgo

Iztacalco

Venustiano Carranza

Coyoacán

Magdalena Contreras

Benito Juárez

Cuauhtémoc

Gustavo A. Madero

Tlalpan

Xochimilco

Iztapalapa

Azcapotzalco

Milpa Alta

Álvaro Obregón

Cuajimalpa de Morelos

Tláhuac

65.1%

56.9%

56.4%

54.7%

53.7%

48.1%

48.0%

44.4%

43.9%

42.8%

41.5%

39.0%

36.1%

30.2%

26.2%

25.6%

18.4%

25.8%

19.9%

26.9%

20.4%

24.5%

28.7%

30.7%

22.1%

21.7%

20.5%

36.6%

16.9%

35.7%

41.4%

35.5%

16.5%

13.8%

22.4%

15.6%

21.7%

24.8%

19.8%

21.9%

27.5%

32.6%

34.8%

22.9%

33.0%

27.2%

29.6%

32.3%

3.5%

1.3%

2.8%

4.2%

2.6%

3.5%

3.0%

6.5%

2.9%

3.2%

1.5%

14.0%

6.9%

2.8%

6.6%

Ciudad de México

Flotantes
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1 BAJO NIVEL 
EDUCATIVO

2 PREFERENCIAS 
SEXUALES

3 EL COLOR DE LA 
PIEL

4 LA POBREZA

5 TENER ALGUNA 
DISCAPACIDAD

CAUSAS DE DISCRIMINACIÓN

¿CUÁLES SON LAS CAUSAS MÁS COMUNES DE DISCRIMINACIÓN?

TOTALDEMENCIONESESPONTÁNEAS
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1 LA POBREZA

2 EL COLOR DE LA PIEL

3 BAJO NIVEL 
EDUCATIVO

4 TENER ALGUNA 
DISCAPACIDAD

5 PREFERENCIAS 
SEXUALES

15.3%

14.6%

13.9%

13.8%

9.7%

15.4%

13.9%

9.9%

9.9%

CIUDADDEMÉXICO MAGDALENACONTRERAS

25.6%


